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  ػيٚ قاُّ٘ ّي٘تِ اىثاّٚ ٍٗثذا اّذفاظ اىطاقح 1 تطثيق 
 D ديث  D A ٗ E D يتذشك ػيٚ ٍغاس يتنُ٘ ٍِ جضئيِ  g K4 = mمَا فٚ اىشنو جغٌ ّقطٚ متيتٔ 

A ٕٚ ٍغتقيٌ افقٚ ٗيتنُ٘ تذٗسٓ ٍِ ثلاثح اجضاءB A =m 16 ديث   ق٘ج اىَقاٍٗاخ F  ٗتَثو N 0.5 

 ثاتتٔ ٍِ ديث 1F ديث ق٘ج اىَقاٍٗاخ D C= m  8 ٕٗ٘ اٍيظ تَاٍا  g K 1ٗ  C B=  m24ىنو  

  ٕٗ٘ اٍيظ تَاٍاm1.25= R فٖ٘ ستغ ٍِ داثشج ّصف قطشٕا E Dاىجٖح ٗاىشذج اٍا 

 t =0 ٗػْذ اىيذظح D A ػيٚ ط٘ه اىَغاس X = 0 اىتٚ ّؼتثشٕا A ـ تذايح ٍِ اىغنُ٘ ٍِٗ اىْقطح 1

يصْغ داٍيٖا ٍغ الافق صاٗيح   N 20 = fّطثق ػيٚ اىجغٌ اىْقطٚ ق٘ج 
0

 60 = α 
B  Aا ـ تتطثيق اىقاُّ٘ اىثاّٚ ىْي٘تِ اٗجذ طثيؼح اىذشمح ػيٚ اىجضا  

B  Aب ـ امتة اىَؼذ ىح اىضٍْيح ىيغشػح ٗىيذشمح ػيٚ اىجضا  

B V ثٌ ادغة عشػتٔ Bجـ ـ دذد ىذظح ٗص٘ه اىَتذشك ػْذ   

  ٗي٘اصو اىجغٌ اىْقطٚ دشمتٔ  f ّيغٚ تاثيش اىق٘جB ـ ػَْا يصو اىجغٌ اىَتذشك ػْذ اىْقطح 2

  تاعتخذاً اىقاُّ٘ اىثاّٚ ىْي٘تِ ٍٗثذا اّذفاظ اىطاقحC Bا ـ تشِٕ طثيؼح اىذشمح ػيٚ اىجضا 

  CV ٗمزاىل عشػتٔ  Cب ـ دذد ىذظح اى٘ص٘ه ػْذ

C  Bجـ ـ امتة اىَؼادىتيِ ىيغشػح ٗاىذشمح ػيٚ اىجضا  

  ٗيت٘قف D ىيصو اىٚ اىْقطح C ـ ي٘اصو اىَتذشك دشمتٔ تؼذ اىْقطح 3

1Fا ـ تتطثيق اىقاُّ٘ اىثاّٚ ىْي٘تِ اٗجذ ػثاسج اىتغاسع تذلاىح   

  ثٌ ادغة قيَح اىتغاسع1Fتـ ـ تتطثيق ٍثذا اّذفاظ اىطاقح اٗجذ قيَح 

  Dجـ ـ دذد ىذظح ٗص٘ه اىَتذشك ػْذ اىْقطح

D  A ـ ٍثو ٍخططٚ مو ٍِ اىغشػح ٗاىتغاسع ػيٚ ط٘ه اىَغاس4  

تتطثيق ٍثذا اّذفاظ اىطاقحE D ي٘اصو دشمتٔ ػيٚ اىجضا D ـ ػْذٍا يصو اىجغٌ اىْقطٚ اىٚ اىْقطح 5  

Eاٗجذ قيَح اىغشػح ػْذ اىْقطح    
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  ػيٚ قاُّ٘ ّي٘تِ اىثاّٚ 2تطثيق 

  . B  A يتذشك ػيٚ ٍغاس يتنُ٘ ٍِ جضئيِ  g K  10=  mمَا فٚ اىشنو جغٌ ّقطٚ متيتٔ 

 C   B ديث m 40 = B  A ٍغتقيٌ يَيو ػِ الافق تضاٗيح ٕ٘ ٗ   
0

 30= α اٍيظ ٕ٘ٗ 

 ٕٗ٘ ٍغتقيٌ ٗيَيو ػِ الافق  m 40 = C   Bتَاٍا اٍا 
0

 30= βٍِ ُ٘تذٗسٓ يتن ٕ٘ٗ 

  ٗقيَح اىَقاٍٗاخ ٕٚ m 17.5  =  C   E  ٕٗ٘ اٍيظ تَاٍا  m 22.5    =  E   Bجضئيِ 

 N 50f =  

 ديث ينُ٘ داٍيٖا ٍ٘اصٙ ىيَغاس 0V يقثزف اىجغٌ تغشػح اتتذائيح  A ـ تذايح ٍِ اىْقطح 1

B  A ٗيصو اىجغٌ اىْقطٚ اىٚ اىْقطح B تغشػح ٍْؼذٍح  

0Vأ ـ تتطثيق ٍثذا اّذفاظ اىطاقح ادغة قيَح   

 ب ـ تتطثيق قاُّ٘ ّي٘تِ اىثاّٚ اٗجذ طثيؼح اىذشمح

امتة اىَؼادىح اىضٍْيح ىيغشػح ثٌ دذد ىذظح ٗص٘ه A تذايح اىذشمح ٍِ t = 0جـ ـ تاػتثاس 

Bاىَتذشك ػْذ   

 ٍِٗ ّقطح ّؼتثشٕا t   = 0 يثذا دشمتٔ ٍِ اىغنُ٘ ٗػْذ  B ـ ػْذٍا يصو اىَتذشك ػْذ 2

C   Bٍثذا ىيف٘اصو ػيٚ اىجضا   

  E   B ٗ   C   Eأ ـ تتطثيثق اىقاُّ٘ اىثاّٚ ىيْي٘تِ ا ٗجذ طثيؼح اىذشمح ػيٚ اىجضئيِ 

 ب ـ امتة اىَؼادىتيِ اىضٍْيتيِ ىيغشػح ٗىيذشمح ػيٚ اىجضئيِ

E ٗ Cجـ ـ دذد ىذظح ٗص٘ه اىَتذشك اىٚ مو ٍِ    

 د ـ ٍثو ٍخططٚ اىغشػح ٗاىتغاسع ػيٚ اىجضئيِ

 E   Bٓ ـّ ٍثو ٍخطط اىفاصيح ػيٚ اىجضا 
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 تطثيق ػيٚ اىقزائف

   يصْغ V 0 مَا فٚ اىشنو  لاػة مشج قذً يقزف مشج اىتٚ ّؼتثشٕا ّقطح ٍاديح تشاعٔ تغشػح اتتذائيح

m 5 2.2 =  0 h ديث يت٘اجذ ٍشمض ػطاىتٖا ػيٚ ػي٘ t = 0  ػْذ اىيذظح αداٍيٖا ٍغ الافق صاٗيح   

ٍِ عطخ الاسض ديث اىَغافح الافقيح تيِ خط اىَشٍٚ ٍٗغقط ٍشمض ػطاىح اىنشج ػيٚ الاسض ٕ٘         

 m  5 2=  0 X   تاػتثاس اُ اىنشج ّصف قطشٕا  m c  12.5 =R ٘ٗتاػتثاس اُ اىؼاسضح الافقيح تؼي  

 ديث اىنشج تتذشك فٚ ٍغت٘ٙ شاق٘ىٚ ػيٚ خط اىَشٍٚ ٗتإَاه m 5 2.2 =  1hػِ عطخ الاسض  

 مو اىَقاٍٗاخ 

  ـ ادسط طثيؼح دشمح ٍشمض اىؼطاىح فٚ اىَؼيٌ اىَذذد1

  ـ امتة اىَؼاد ىتيِ اىضٍْيتثِ ىذشمح ٍشمض اىؼطاىح 2

  اىجارتيح الاسضيحV   . α . g 0  ـ امتة ٍؼادىح اىَغاس تذلاىح 3

اىجَيح ٕٚ اىنشج ٗالاسض. اىجَيح ٕٚ اىنشج :  ـ تتطثيق ٍثذ ا اّذفاظ اىطاقح  فٚ اىذاىتيِ 4  

g . h .   V 0h . 0  تذلاىح h ػْذ اٙ استفاع Vاٗجذ اىؼثاسج اىذشفيح ىغشػح ٍشمض ػطاىح اىنشج    

  اىتٚ ػْذٕا تصو اىنشج ػْذ اقصٚ استفاعt ـ ادغة اىيذظح 5

  ـ ٕو تغقط اىنشج فٚ اطاس اىَش6ٍٚ

  ـ ٍإٚ اقصٚ ٍغافح افقيح تغقط ػْذٕا اىنشج فٚ داىح ػذً اػتشاض طشيقٖا7

  ـ دذد ٍجاه اىغشػح اىزٙ تَنِ ٍِ تغجيو اىٖذف8
2 - 
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